

„LA CAVALERUL DE MODE

CEL MAI MARE SIDISTINS MAGASIN



No. 2. Coliul Stradei Selari și Covaci No. 2.

Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din propria noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Haine pentru Bărbați și Băieți, din stofele cele mai moderne confecționate de noile Journale.

cu deos bire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cociniu și Haras gros-v. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgarn și refloț g. vert.

Redingot și Gilet după noul Journal, Pantaloni nouveauté, etc. Prețuri recunoscute de moderate. Cavalerul de Mode.

Mașine de treerat, sistem pentru mână și forță.
Mașine cu scripete pentru 1-4 animale trăgătoare, fixe și mobile.
Mașine de tăiat nutreț de 21-32 mjm lățime.

Fabrica specială; execută excelent și vinde cu prețuri estime sub garanție.
Cataloge ilustrate de prețuri la dorință gratis și franco.
Cumpărătorii au rabat mare; se caută agenți.
Ph. Mayfarth & C-ie Wien, II Praterstrasse 66
FABRICA IN FRANKFURT PE MAIN

SIROP DE RAIFORT IODÉ

de GRIMAULT et Cie Pharmaciști la Paris

DE DOUA DECI ANNI ACESTU MEDICAMENTU DA RESULTATELE CELLE MAI REMARCABILE IN MALADIILE COPILORU PENTRU INLOCUIREA OLEIULUI DE FICATU DE MORUNU SI ALU SIROPULUI ANTISCORBUTICU

Elu este suveranul contra intăririi și inflamațiunea glandelor gâtului, gurmilor (cojiloru) și ale diferitelor erupțiuni a le peli, ale capului și ale feței. Elu excită pofta de mâncare, tonifică țesăturile, combatte palorea și moloșetea peli și dă copiiloru viațerea și vesselia naturală. Este unu medicamentu admirabilu contra cojiloru produsee prin lapte și unu de purtatul excelentu.

Depositu in principalele pharmacii

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul gal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escele branzeturi străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, P. du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crê de Holande, Stilton, Crema Regală etc.

Un bogat asortiment de cârnuri afumate, piepți de găscă. Diferite rinate, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aa-Fisch cu gelatină.

Sosesc meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Icre prope. moi și țesute de morun; Icre de chefal, păstrăvi afumați și felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese. Ceainri chinezesci, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din cel mai renumite fabrici străine

In curând sosesc peste proaspăt de Constantinopol. Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocaia vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.

Casa de Comerțiu „Grand frères & C-ile 87 Calea Victoriei, are onoarea d'a înștiința pe onorabila sa clientelă că va primi in curând un asortiment insemnat de obiecte pentru mobilare precum și de menajiu.

Va primi mai vartos o colecțiune foarte complectă de mobile pentru odăi de culcat și pentru sofragerii, compuse de diferite specie de lemn: acajou (mahon) nuc negru de America, stejar și alte.

Asemenea și canapele, jeturi, scaune, de diferite modeluri noi, acoperite in alb, cât și cu diverse stoffe de fantasia.

Deosebit de aceasta și biour, pentru domni și doamne, biblioteci, mese de tot feluri, intr'un cuvânt articole de mobilat de toate soiurile.

Anunțăm și sosirea a diferite servicii de portelan și de faianță, pentru toaletă, servicii de masă, de ceai, de cafea, servicii de Cristal. Un mare asortiment de obiecte pentru voeaj și, in fine, diferite articole de utilitate și de gust.

Toate aceste se recomand prin eleganța, soliditatea și estinătatea lor.

Un avis special va anunța, in curând, debalagiul acestor obiecte de mobilare, de menaj și de fantesie.

Grand frères & C-ile.

Boalele GATULU VOCI SI GURI

PASTILELE

DETHAN

CU SAREA LUI BERTHOLET

Recomandate contra Boalelor gâtului, angine, extincțiunile vocii, ulceratiunile gurei, iritatiunile cauzate de tutun, efectele periculoase a mercurului, și specialmente d-lor magistrați predicatori, profesori, cântăreți spre a acilita emisiunea vocii.

Ad DETHAN, farmacist, Faub St-Denis 90 Paris și principalele farmacii din Franța și străinătate. A cere semnătura Adh. DETHAN Preț franco 2 fr 50

HARTIA FAYARD & BLAYN

contra reumatismelor, catarelor, durerilor, rănilor, bătăturilor la picioare, arsurilor, etc. Deposit central la Paris, rue Neve-St-Merri, 40, și in toate farmaciile.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst. nul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea foarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări in starea naturală etc.—Orele de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp inorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se găsesc și tablouri in pictură originale de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc.—On peu poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

Avis Tablou Lakevitz câștigat de No. 148 va rămănea la Jokey-Cluy, unde cel ce l'a câștigat poate veni să'l reclame pëuă la 15 Aprilie (s.v.) 1883.—După acest termen tabloul se va inapoia proprietarul său.

Tipografia N. Miulescu, sala Theatrului Bossel.

MAGASIN fondat in 1879

MAGASINUL

DE

COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunța inaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menajiu casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suls Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebrie. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz alb, galbin, și Verde de la grand Chartreuz Francia. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vinand Fockin Pipermint verde, galben, și alb de la Get. Freres din Francia. Cognac vieux, Cognac în champagne, din Cognac. Liqueurul tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tuiică Naturală. Romuri adărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac Rhum și in Kirsch, Siboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobesti, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiineos.

Cu stimă, D. G. MOCIANU.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime



PARIS 1878

Medailă de aur

12 FRANCI rate lunare



A se feri de Imitații

Garanță sigură dată in scris.

Ori Mașină de cusut a lui SINGER CO poartă marca NEW-YORK. de sus a Fabricel.

G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER

CU O CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TREIUT SAU VENIUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VIND IN CĂȘTURI CĂTE 3 LUI NOI PE SEPTAMANA.

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi in zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnicescă 35)

CADOU FOLOSITOR

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNĂ, MAI FRUMOASĂ

MAI SOLIDĂ ȘI MAI EFTINĂ

TENCUIALĂ PENTRU CASE

Mară deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ile Calea Victoriei 55